



Уважаемая Марина Николаевна!

От имени депутатов Законодательного Собрания Калининградской области и от себя лично поздравляю Вас с Днем Победы!

9 мая – священный для каждого россиянина праздник. Это день великой памяти о тяжелой войне и боли утрат, о сплоченности страны в борьбе с нацизмом и о счастливом моменте долгожданной Победы.

Спустя 78 лет наша страна вновь противостоит нацизму. Искажение правды о Великой Отечественной войне, оправдание военных преступников, отрицание прав человека на родной язык, веру и самосознание уже привели к чудовищным преступлениям. Наш общий долг - не дать фашистам вновь поднять голову.

В день Великой Победы от всей души желаю Вам мира без страха и насилия, без голода и бомбежек, без нацизма! Вечная память павшим героям! Низкий поклон уважаемым ветеранам за беспримерный подвиг!

Председатель  
Законодательного Собрания  
Калининградской области

А.М.Кропоткин